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2 0 2 2年 度 普 連 土 学 園 中 学 校 入 学 試 験 2022年 ２ 月 ４ 日 実 施

社 会 ４ 日 午 前 ４ 科 解 答 用 紙
１

問１ あ 諏訪 い 野尻 問２ （１） ホストタウン

問２ （２） 国庫支出金 問３ （１） ア

問３ （２）例）年間を通じて気温の寒暖差が大きく、季節風が遮られるため降水量が少ないから。

問４ ア 飛驒（飛騨）山脈 イ 木曽山脈 ウ 赤石山脈

問５ （１）Ｘ 白河 Ｙ 田沼 （２） 打ちこわし

問６ 例）藩の財政支出のうち、参勤交代での費用が大半を占めるため、大名の経済力が弱まった。

問７ ア

２
問１ あ 関東 い 相模 う 神戸 問２ 2011(平成 23年 )年 ３月 11日

問３ ウ 問４ 東経135度 問５ エ

問６ 例）山地が海に沈むこと 問７ 満州事変

問８ イ 問９ ア 問10 （１） カルデラ （２） ウ

問11 ア 問 12 ノルマントン号 問13 ええじゃないか

３
問１ あ 農林水産 い 関税 う 温室効果

問２ （１） エ （２）Ｘ エ Ｙ ア

問３ （１） ウ → イ → エ → ア （２） 農地改革

問４ （１） 所得倍増計画 （２） イ オ 問５ イ

問６ 例）外食で食べ残しを減らすこと／賞味期限の近い商品を購入すること。 問７ ウ

問８ （１） 子どもの権利条約／児童の権利条約 （２）ａ エ ｂ ウ 問９ エ

問10 （１） 例）輸入品を輸送する際に使われるエネルギー（燃料）の消費が減ることで、

温室効果ガスを削減することができるからです。 （２） イ


